



Diákhitel engedményezés, DH2 szerződésszám

DIÁKHITEL ENGEDMÉNYEZÉS

Az a hallgató, aki diákhitel1 (szabad felhasználású diákhitel) szerződéssel rendelkezik, a költségtérítés/önköltség összegét fizetheti engedményezéssel is. Engedményezés esetén engedményezési adatlapot kell kitölteni, mely elérhető a Neptun tanulmányi rendszerben a Pénzügyek/befizetés menüponton keresztül.

Amennyiben diákhitel1-ből, engedményezéssel fizeti a hallgató a költségtérítés/önköltség összegét, akkor az engedményezési adatlap elfogadásával a hallgató az adott félévre be tud jelentkezni.

Engedményezés esetén a [Neptunban](#) [1]a megfelelő tételeket kiválasztva (bepipálva) rá kell kattintani a Diákhitel1 gombra, s az így létrejött engedményezési adatlapot kinyomtatni, három példányban aláírni és az eredeti aláírt példányokat eljuttatni a Központi Tanulmányi Irodára.

Tavaszi félévben az engedményezési lap leadási határideje az adott év február 12-e, őszi félévben pedig szeptember 12-e. (A leadási határidő az adott évben a munkanapoknak megfelelően egy-két nappal eltérhet).

A 2018/2019. tanév I. félévében az engedményezési adatlap KTI-re történő beérkezésének határideje 2018. szeptember 14.

Az engedményezés Neptunban történő elindításával a kijelölt tétel mellett megjelenik a "TR-ben igényelve" megjegyzés. Miután az engedményezési adatlap beérkezik a KTI-re, s az adatok ellenőrzése után feldolgozásra került, a megjegyzés "TO befogadva"-ra módosul. Ebben az állapotban az adott félévi kiírás összegénél a tanulmányi rendszer nem tiltja a bejelentkezést, illetve vizsgára jelentkezést.

Korábbi félév leadási határidő:

A 2017/2018. tanév II. félévében az engedményezési adatlap KTI-re történő beérkezésének határideje 2018. február 14.

A 2017/2018. tanév I. félévében az engedményezési adatlap KTI-re történő beérkezésének határideje 2017. szeptember 14.

A 2016/2017. tanév II. félévében az engedményezési adatlap KTI-re történő beérkezésének határideje 2016. február 14.

DIÁKHITEL2 SZERZŐDÉSSZÁM MEGADÁSA KIÍRÁS KIEGYENLÍTÉSÉHEZ

Az a hallgató, aki diákhitel2 (kötött felhasználású diákhitel) szerződéssel rendelkezik, az önköltség rendezésénél ezt jelezni tudja a Neptuban. A tanulmányi rendszerben a Pénzügyek/Beállítások



menüpontra megadja a DH2 szerződésszámot, majd a Pénzügyek/befizetés menüpontra kiválasztja a megfelelő kiírást (megbontott tételek esetén az összes tételt, amit rendezni szeretne) és a tétel mögötti + jelre kattintva kiválasztja a Diákhitel2 gombot.

Amennyiben ezeket a beállításokat megteszi a hallgató az adott félévre be tud jelentkezni.

A 2018/2019. tanév I. félévében a Neptunban a DH-2 beállítást 2018. augusztus 2-től tudja megtenni.

FONTOS!!!

A tanulmányi rendszeren keresztül történt Diákhitel1 engedményezés ("TO befogadva" állapot) és Diákhitel2-ből történő kiegyenlítés esetén a beállítások megtétele utáni következő napon tudja a bejelentkezést végrehajtani.

Forrás webcím: <https://kti.pte.hu/content/diakhitel-engedmenyez-es-dh2-szerzodes-szam>

Hivatkozások

[1] <https://h.neptun.pte.hu/hallgato/login.aspx>